

古县街道:新城建设蓄势腾飞

(贡雨家)日月不肯迟,四时相催迫。塔吊林立的项目现场、车水马龙的大街小巷、整洁优美的人居环境……如今的古县街道已然一幅时不我待、拼搏实干的火热场景。

过去一年,古县街道锚定“建设一流古县,打造未来新城”的目标,承压而上、团结拼搏,干出了许多振奋人心的大事要事,交出了一份提振信心的亮眼答卷,增强了新城建设向前进、向上走、向高攀的勇气和底气。

今年,市委、市政府确定了“品质城市突破年”工作主题,对项目招引、开放创新、民生福祉、社会治理等方面提出了新要求,作出了新部署。2024年,古县街道如何在夯实良性发展的基础上稳步前行?古县街道党工委副书记石浩言说,街道将围绕市委、市政府明确的工作主题,聚力提升“六大品质”、奋战“十项工程”,全力以赴抓落实,在重大项目、营商环境、民生服务、安全稳定等各个环节下功夫,推动街道发展持续稳定向好。

青旅永安城大型商业综合体项目是古县街道今年重点打造的项目之一,主要功能包括商务办公楼、超市、文体活动中心等,于年初正式开工,目前处于地基开挖阶段,预计在明年下半年投入使用。届时,该项目将为古县街道完善城市功能,改善居民生活环境提供新保障,成为古县新城的又一个重要支撑。

青旅永安城项目的有序推进是古县街道多年来不断优化营商环境,推动重大项目建设的真实写照。然而,随着企业对营商环境的要求越来越高,对政府各项工作的标准也相应提升。

对此,古县街道将继续坚持以企业需求为导向,优化审批流程,加快事项进驻,推动政务服务提速提效,加大惠企政策宣传推广力度,下沉一线收集企业困难诉求,积极协调相关部门帮助解决企业实际困难。在重大项目招引上,街道将围绕片区开发项目和已经成熟地块,在文旅休闲、生命健康、现代服务等领域招大引强,用项目招引质量推动新城高标准建设。在项目

建设上,街道持续擦亮“人无我有”的鲜明IP,根据“北先行、东布点、南同步、西成片”的总体思路,有序落实项目“十四五”实施计划,以要素保障的“辛苦指数”换取新城建设“加速度”

“这路一修通,咱们出行方便多了。”今年,位于贝桥新村附近的断头路龙虎路被打通,困扰周边百姓出行的问题得到了有效解决,赢得了居民的一致好评。

打通断头路,方便百姓出行是古县街道的重点民生实事工程之一。百姓的事就是头等大事,除了完善交通路网,街道还全面推进老旧小区改造、散住楼更新、公共设施提档等各类民生工程,新城正不断展现新气象。

2024年,古县街道将进一步聚焦民生服务,在可感可知上出实招。落实好各项社会救助和福利政策,丰富医疗、教育、养老、精神文明等民生领域多样化供给,加快社区卫生服务中心建设,进一步完善区域养老设施配置,加强“全科社工”建设,提升便民服务,深入实施文化惠民工程等;有力统筹各类资源要素,鼓励家庭农场、农村电商等发展路径,加快推进高标准农田建设,抓好农村危房、农路农桥整改,推动富民强村取得新成效。

同时,古县街道还将在城市治理和安全稳定上进一步发力。重点关注城市建设中的难点堵点问题,健全小区综合治理“五大工作体系”,学习用好“千万工程”的好做法好经验,做好水环境整治和农村人居环境长效管护工作;紧盯重点行业领域的薄弱环节和短板弱项,定期开展安全隐患排查和专项治理,确保区域安全生产形势持续稳定,为百姓营造更加安全稳定的生活环境。

知不足而奋进,望远山而前行。新的一年已经开启,新城建设蓄势腾飞,古县街道将在市委、市政府的坚强领导下,围绕“品质城市突破年”工作主题,坚定信心、实干争先、攻坚突破,奋力书写新城高质量发展新篇章。

十项工程进行时
向“新”而行 突破在前

多部门联合开展纪念“五四运动”105周年活动

(徐怡/文摄)近日,市机关团工委、南航自动化学院团总支、社渚镇团委联合开展纪念“五四运动”105周年活动暨“奋斗者的风景”沉浸式团课。

在社渚镇湫家村,青年代表们参观了集党群活动、学习培训、联系群众为一体的开放性党建服务平台——“山这边”党群驿站,深入了解“山两边”的故事;聆听了全国劳动模范王海清讲述全村干群大搞丘陵山区综合开发,6000多亩荒山秃岭变成茶、果、林,117座小山头变成村民的“绿色银行”等变荒山秃岭成“金山银山”的故事。



青年代表们参观美意田园建设,了解“山两边”合作种茶、制茶共谋发展和共建5公里旅游环线助推农旅融合

发展的故事,感受“山两边”谱写“省际边界地区共同富裕样板区和示范区”的美丽新篇章。

天目湖镇东陵社区服务点运行

(吴叶飞)4月24日,天目湖镇综合行政执法和安全生产监督管理局东陵社区服务点正式运行,旨在持续提升城市管理水平,积极践行城市管理“721”工作法,变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理,不断提高精细化管理和服务水平,实现“执法服

务零距离”。

据了解,该服务点依托东陵社区“壹米客厅”建设。服务点精心挑选了8名业务精、素质硬的党员干部组成“党员先锋岗”,每周三下午开展集党建引领、综合执法、普法宣传、便民服务、志愿者服务于一体的“综合执法服务日”活动。今后,

社区居民遇到城市管理方面的问题,可以直接到“家门口”的东陵社区服务点进行咨询。

天目湖镇综合行政执法和安全生产监督管理局将以此服务点运行为契机,不断提升镇区城市管理效能,为居民营造一个安全、幸福、有序的生活环境。

市城管局环卫中心开展交通安全培训

(刘喆)近日,市城管局环卫中心开展2024年度交通安全培训。全市环卫系统安全负责人、班组长、环卫工人代表等共计300余人参会。

市公安局交警大队教导员张迎军针对环卫工作特点,以身边的交通事故案例和全国环卫工人事故情况为切入点,深入剖析了环卫车辆在行驶中可能面临的交通违法行为。他通过案例分析,详

细讲解了事故发生的深层原因,并针对如何预防事故提出了切实可行的措施。同时,张迎军还结合《道路交通安全法》《城市道路清扫保洁作业规程》等法律法规和作业标准,强调了环卫作业中安全事故的防范方法等。

今年以来,市城管局环卫中心陆续开展安全常识普及、警示教育及应急演练等活动,切实增强环卫作业人

员的安全意识和自救能力,真正让安全理念深入人心。下一步,环卫中心将持续加强安全生产管理,稳固安全生产防线,推动全市环卫行业安全生产水平稳步提升,为市民创造一个安全、稳定、整洁的城乡环境。





天目云露高端白茶

世界绿茶金奖 当然更鲜爽

2020-2023 连续4年荣获世界绿茶金奖

中国溧阳 天目湖白茶

